



ERRATA DE GABARITO OFICIAL

CARGO: ANALISTA AMBIENTAL

Em virtude da constatação de um equívoco na digitação de uma palavra em uma das alternativas da questão 27 da prova de Analista Ambiental (onde se lê “Licença de Ocupação” deveria constar “Licença de Operação”), a Comissão Organizadora deste concurso decide pela anulação da referida questão e pela publicação de errata do gabarito oficial.

Com essa mudança no gabarito, foi necessário proceder a uma nova apuração de resultados de todos os candidatos a esse cargo, o que gerou uma nova classificação, que poderá ser verificada na lista de convocação para a prova de títulos.

LÍNGUA PORTUGUESA	
1	D
2	A
3	B
4	A
5	B
6	A
7	A
8	D
9	C
10	A
MATEMÁTICA	
11	A
12	C
13	B
14	C
15	B
16	A
17	C
18	D
19	C
20	A
CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS	
21	B
22	D
23	A
24	D
25	A
26	D
27	ANULADA
28	ANULADA
29	B
30	A
31	D
32	C
33	B
34	D
35	A
36	D
37	C
38	D
39	A
40	C